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Törvénysértő a "Románia a románoké" nevű kampány
2012. február 17. – hirado.hu
A Realitatea hírtelevízió kampányát az EMNT panaszolta be, az Országos Audiovizuális Tanács pedig arra kötelezte a
csatornát,  hogy  szüntesse  be  a  „Románia  a  románoké”  elnevezésű  klipek  sugárzását.  A  tanács  felhívta  a
kereskedelmi  adó  szerkesztőinek  figyelmét,  hogy  a  jövőben  tartózkodjanak  az  olyan  tartalmak  sugárzásától,
amelyek sértik valamely nemzeti kisebbség érdekeit, imázsát.

Nem kifogásolja a CNA a „Románia a románoké” reklámklipeket
2012. február 16. – Krónika
Nem foganatosít  intézkedést  az Országos Audiovizuális  Tanács (CNA) a Realitatea Tv „Románia a románoké”
szlogenű kampánya ellen – közölte Răsvan Popescu, a CNA elnöke. Az ügyet csütörtöki ülésén vizsgálta meg a
médiahatóság, amely úgy döntött: a kampány szövegében a románokat állampolgársági, nem pedig nemzetiségi
alapon különítik el más csoportoktól, így a bejátszások nem minősülnek diszkriminatívnak a kisebbségekre nézve.

Az EMNP-hez igazol Jakab Attila
2012. február 16. – Erdély Ma
Az Erdélyi Magyar Néppárthoz igazol Jakab Attila, a Zöld Párt színeiben megválasztott székelyudvarhelyi tanácsos. A
bejelentéssel egyidőben a képviselő lemondott tanácsosi mandátumáról, így patthelyzet alakulhat ki a kisváros
önkormányzatában. A testületet alkotó két frakciónak, Az RMDSZ-nek és a Magyar Polgári Pártnak egyenlő számú
képviselője van.

Magyar állampolgárság igénylése – A segítség házhoz megy
2012. február 16. – Erdély Ma
Falvakra  is  kiszállnak  a  háromszéki  demokráciaközpontok  munkatársai  és  segítenek  összeállítani  a  magyar
állampolgárság igényléséhez szükséges iratcsomót, ezáltal sok olyan idős ember visszahonosítása oldódik meg, aki
eddig tétovázott elindítani a kérelmet, mert nehezebben igazodott el a hivatalokban.

Szándékosan hátráltatja a magyar I. és II. világháborús emlékmű felállítását a nagyváradi önkormányzat?
2012. február 16. – Erdély Ma
Szándékosan hátráltatja a magyar első- és második világháborús emlékmű felállítását a nagyváradi önkormányzat -
állítja a Pro Liberta Alapítvány. A szervezet a Nagyváradon elesett közel háromezer magyar katonának emelne
obeliszket. Erről egyezmény is létezik, amelyet a román és a magyar honvédelmi minisztérium 2011 májusában
kötött.

Megszólalnak a moldvai pedagógusok
2012. február 16. – Erdély Ma
A Kossuth Rádió munkatársa, Oláh Gál Elvira arról kérdezte a Moldvában dolgozó pedagógusokat – akik Budapesten
részt vettek egy megbeszélésen – hogyan látják ők a csángó oktatás helyzetét.

Megszűnt a nyárádszeredai tanácsosok elleni eljárás
2012. február 16. – Gligor Róbert László – szekelyhon.ro
Már nem folyik eljárás a nyárádszeredai tanácsosok ellen – erősítette meg a város alpolgármestere, Tóth Sándor. Az
elöljáró egyben cáfolta is az egyik országos magyar napilap múlt hónapi tudósítását, miszerint nem szűnt meg a
tanácsosok elleni per.

Március 15-én döntenek a MOGYE-per áthelyezéséről
2012. február 16. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Március  15-én  dönt  a  bukaresti  legfelső  bíróság,  hogy  jóváhagyja-e  a  Romániai  Magyar  Orvos-  és
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Gyógyszerészképzésért Egyesület (RMOGYKE) nevében eljáró Kincses Előd ügyvéd peráthelyezési kérelmét, vagy
sem.

Majdnem mindenki megkapta a támogatást
2012. február 16. – R. Kiss Edit – szekelyhon.ro
Mindenkinek  választ  adtak  a  pályázatára,  a  kedvező  elbírálásban  részesülők  több  mint  99  százaléka  pedig
megkapta a Szülőföldön magyarul program keretében a támogatást – közölték az illetékesek.

„Megfelelő időben” nevesítik polgármesterjelöltjüket a néppártiak
2012. február 16. – Kovács Eszter – szekelyhon.ro
Február 16-án tartotta alakuló küldöttgyűlését az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei szervezete. Az ülést
megelőzően a néppárt székelyudvarhelyi szervezetének elnöke, Zakariás Zoltán és az országos megbízott elnök,
Toró T. Tibor a párt további lépéseiről, valamint választási stratégiájáról számolt be a sajtó képviselőinek.

Erdélyi magyar sikertörténet – a tordai Jósika-líceum
2012. február 16. – Erdély Ma
Hogyan sikerült egy elszánt, lelkes csapatnak az elmúlt öt év alatt sikertörténetté fonni a tordai Jósika-líceum
eseményfonalait? Milyen szerepet játszanak ebben a diákok? Miként sikerült beiskolázni a környező falvak gyerekeit?
A kolozsvári magyar adás helyszíni riportja.

Gátolt szoborállítások
2012. február 17. – Krónika
Jegeli  a magyar személyiségeknek állítandó szobrok ügyét az erdélyi  önkormányzatok zöme: míg Kolozsváron
válaszra sem méltatták a Sissi-szobor újraállításának kezdeményezőit, Nagyváradon a magyar honvédemlékmű,
Marosvásárhelyen pedig a Sütő András-szobor ügye akadozik.

EMNP: Smaranda Enache a B terv
2012. február 17. – Krónika
Kénytelen lesz más jelölt után nézni Marosvásárhelyen az EMNP, ha pár héten belül nem tudnak közös nevezőre
jutni Vass Levente ügyében. Toró T. Tibor, a politikai alakulat megbízott elnöke pótmegoldásként Smaranda Enache
nevét emlegette.

Háromszék: vita a román osztályokról
2012. február 17. – Krónika
Ha magyarul  akarnak  tanulni,  akkor  a  román diákok  után  is  lehet  emeltszintű  fejkvótát  kérni  –  szögezte  le
sajtótájékoztatóján Antal Árpád. Sepsiszentgyörgy polgármestere kijelentésével a román városi képviselők azon
felvetésére válaszolt, hogy a Szentgyörgyön működő román iskolák kapjanak többletfinanszírozást.
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